杭州第19届亚运会火炬传递湖州站活动举行

170名火炬手向着太湖的方向奔跑



杭州亚运会火炬传递湖州站收火仪式现场

9月9日上午,湖州市行政中心南广场 洋溢着喜庆和欢乐的气氛,杭州第19届亚 运会火炬传递湖州站活动的起跑仪式在 这里拉开帷幕。

活动开始前,湖州籍巨笔书法家慎 召民在现场写下"大美湖州"四个字。17 年前,他曾在十五届多哈亚运会闭幕式 上,巨笔书写了"和谐亚洲"四个字。

"湖笔是湖州深厚文化的象征,自古 就有'一部书画史,半部在湖州'之说,用 书法作为开场前的表演节目, 就是希望 更多的人关注湖州、了解湖州文化。"慎 召民激动地说。

现场的掌声、欢呼声,此起彼伏。

在湖州市领导宣布杭州第19届亚洲 运动会火炬传递湖州站起跑后,第1棒火 炬手、湖州籍女排奥运冠军周苏红高擎火 炬,向观众展示后起跑,开始火炬传递。

第2棒火炬手是安吉余村书记汪玉 成,他和周苏红在传递圣火过程中别有 心裁地做了一个排球运动中垫球与扣球

"家门口的体育盛会即将召开,我代 表安吉余村的全体村民给大家捎个话, 欢迎大家来村里转转,感受绿水青山、品 尝农家土菜、见证村庄蝶变。"对着记者 的镜头,汪玉成发出诚挚邀约

接火,起跑,虽然只是短短的几十米, 但每一名火炬手都跑得尤为专注,并不时 微笑着挥挥手,回应着周围此起彼伏的欢

这些高擎火炬跑过的身影里,不仅 有不少大家熟悉的体坛明星,还有更多 来自各领域的先进模范代表、扎根基层 一线的"不平凡的普通人"。他们在各自 领域都是一把把燃烧的火炬, 如今又站 上亚运舞台,向世界讲述鲜活可感的湖 州故事、浙江故事、中国故事。

第6棒火炬手、浙江宜可欧环保科技 有限公司董事长车磊告诉记者:"在火炬 传递交接的时候,我特意做了击掌和竖大 拇指的动作,意思是为年轻人点赞,让我 们薪火相传,一起奋斗。

第93棒火炬手、湖州市人民检察院第 六检察部主任章春燕告诉记者:"作为一 名检察官, 我将把亚运的拼搏奋斗精神 和本职工作相结合,努力让人民群众在 我们办理的每一起司法案件中都能感受 到公平和正义。

奔跑脚步不停,熊熊火炬前行。作为 杭州外全省首站传递城市, 湖州的火炬 传递沿途设置了多个文艺展演点, 具有 湖州韵味的民间舞龙表演、少年武术表 演、竹乐团表演等节目镶嵌到传递过程 当中,营造隆重热烈的亚运氛围。

在奥体中心附近表演的德清县阜溪 民族艺术团,由37个民族的新居民文艺 骨干组成。火炬传递现场,这些新居民文 艺骨干跟着舞曲欢快跳跃,用"最炫的民 族风"为火炬手加油助威。

盛世盛会,全民共享。本次火炬传递 以太湖路为传递主干道,整条路程流线 逐绿而行,路线点位串联古今,沿途既有湖 州历史上第一座古城邱城遗址,又有仁皇。 吾悦、渔人码头等现代商圈,充分彰显湖州 的生态之美、人文之美、发展之美。

170名火炬手沿向着太湖的方向进行 传递,最后到达太湖南岸月亮广场。考虑 到火炬传递过程中火炬手与沿线群众的 有效互动,湖州在沿线设置了多个群众 助威点, 让更多湖城百姓共同见证亚运 火炬穿越美丽湖城的经典时刻。

"我出生在湖州,但因为工作的关系 平时一直在深圳,得知家门口要举办这 次火炬传递活动,于是昨天带着母亲和 女儿连夜坐飞机回家观看,真的特别自 豪和感动,希望湖州越来越好!"在深圳 一家外贸企业工作的王怡然在现场观看 时流下了激动的泪水。

火炬传递的同时, 湖州市文史研究馆 馆员、副馆长张西廷受邀在"亚运会火炬传 递湖州站浙江卫视直播"中介绍湖州历史

"古往今来,湖州一直是体育文化 兴盛的城市,湖州的船拳是中国船拳中 最悠久的拳种之一;民国时,南浔人徐 一冰首创中国体操学校,并创办中国最 早的体育刊物《体育杂志》及体育报纸 《体育界》,湖州人潘德明还完成人类历 史上第一次徒步环游地球的壮举。

(湖州市新闻传媒中心记者 李则 名 徐婧钰 王洁涵 张钰苑)

汪玉成: 传承运动精神 让余村更有国际范



能受邀成为火炬手,我特别激动,更多的是骄 傲和自豪。我跑的是第二棒,从奥运冠军周苏红手 中接过火炬的时候,感觉沉甸甸,这是一种运动精 神的传承。作为"绿水青山就是金山银山"理念诞 生地,余村要接好这一棒,我们要努力把余村打造 为世界级、国际化的窗口。传递火炬的过程中,我 见证了城市的荣光, 即将开幕的亚运会一定能让 各国通过竞技更加团结, 传递给所有体育爱好者 一种磅礴向上的力量。

作为乡村带头人, 我始终带领全村党员群众坚 持走绿色发展的道路,建设"高能级、现代化、国际 范"大余村,持续讲好"绿水青山就是金山银山"的 故事。去年,余村集体经济总收入1305万元,村民 年人均收入达6.4万元。如今的余村已变得更美、 (潮新闻记者 李世超 整理)

车磊: 年轻人薪火相传 起奋斗



担任火炬手的心情既激动又自豪! 我觉得自己 不仅代表了宜可欧公司, 更代表了所有千千万万为 环保事业奋斗的青年创业者。所以在火炬传递交接 的时候,我特意做了击掌和竖大拇指的动作,意思是 为年轻人点赞,让我们薪火相传,一起奋斗。

湖州是一座美丽的城市,也是"绿水青山就是 金山银山"理念诞生地。作为一名火炬手和环保 人,我深刻感受到了弘扬生态文明理念、推动可持 续发展的责任与使命。我将带着这份责任和使命, 继续致力于热解技术研究,在固废资源化、能源化 处置领域深耕细作,为中国的环保事业和可持续 发展贡献智慧和力量,做"绿水青山就是金山银 山"理念的积极传播者和模范践行者。

(潮新闻记者 叶诗蕾 整理)

杭州第19届亚运会开幕式昨晚完成全要素彩排

距离杭州第19届亚运会正式开幕还 有半个月的时间,昨晚,开幕式第三次彩 排顺利完成,以全要素的方式对仪式和 文艺演出等环节进行全流程检验。

杭州第19届亚运会开幕式9月23日 晚将在杭州奥体中心体育场举行,以简 约的方式表达中国文化、运动精神以及 亚洲风情。本场彩排共有近5万观众现 场参与,按照导演组方案,暖场表演部

分温暖热烈,仪式和文艺表演环节在 115分钟左右的时长内完成,安全衔 接流畅无误,演员和各工种配合默 契,全面呈现了开幕式的视觉效果, 也有效检验了前一阶段各项工作的 成果,并为主创团队进一步调整提供 了具体方向。

融合科技之力与艺术之美, 主创 团队介绍,开幕式恰逢二十四节气的 秋分时节,弘扬中华优秀传统文化、展示 中华民族现代文明成为贯穿整场开幕式 的重要创作理念,并力求通过高科技赋 能.为传统文化插上想象的翅膀,打造一 幅幅具有东方美学韵味的经典画卷。

据了解,本次全要素彩排后主创团队 将对视频、服装、道具和部分设备进行再 度调整,在正式演出前还将择机再次进行 全要素彩排。 (据潮新闻)

杭州第19届亚运会 火炬传递嘉兴站

杭州第19届亚运会火炬传递嘉兴站活动 于9月10日上午举行,火炬传递嘉兴站路线以 "红船领航、筑梦未来"为主题,分为江南古 韵、百年风华、活力之都三大篇章,在子城遗 址公园举行起跑仪式, 在嘉兴市民广场举行 收火仪式,全长8.8公里。 -(据潮新闻)





凭教师证可享:舟山日报420元/年 舟山晚报238元/年

(舟山日报原订价460元/年, 舟山晚报原订价288元/年)

发行热线:2828297 定海发行站:2828253

新城发行站:8833001 岱山发行站:4064250

东港发行站:3820593

嵊泗发行站:5087975



本报地址;舟山市新城临长路20号 邮政编码;316021 广告;0580-2828245 订报;0580-2828297 咨询投诉;0580-2529191 全年定价;460元 印刷;舟山海印印业 广告发布登记证;舟市监广登字001号 法律顾问;浙江乾勇律师事务所 刘勇平